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Одбрана Рамуша Харадинаја тврди да један од двојице сведока, на основу којих је
Тужилаштво Хашког трибунала добило понављање суђења, више не жели да сведочи и
затражила да суђење почне 1. маја.

  

Одбрана бившег команданта ОВК Рамуша Харадинаја, оптуженог за злочине на Косову
1998. године, затражила је да суђење Харадинају и бившим припадницима ОВК Идризу
Баљају и Љаху Брахимају, почне 1. маја.

  

Харадинајев адвокат Бен Емерсон навео је на статусној конференцији у Хашком
трибуналу да је Шефћет Кабаши, један од двојице сведока, сада више не жели да
сведочи.

  

Према речима Емерсона, Тужилаштво је добило понављање суђења, јер двојица сведока
нису могла да дођу и да сведоче, а сада када један од њих више не жели да сведочи,
половина разлога за одобравање понављања суђења је тиме отпала.

  

Тројица оптужених терете се за злочине над притвореницима у заробљеничком логору
ОВК, у селу Јабланица код Дечана, од марта до септембра 1998. године.

  

Жалбено веће Хашког трибунала 21. јула прошле године поништило је Харадинају
ослобађајућу пресуду, уз образложење да је првобитни процес обележило
застрашивање сведока, одлучивши да суђење буде делимично поновљено по шест
тачака оптужнице.

  

Оптужба је указала да жели да поднесе захтев да Кабаши сведочи путем видео-везе,
али да пре почетка одређивања датума суђења не може да поднесе тај захтев.

  

Емерсон је истакао да уколико судско веће не одреди датум почетка процеса, деловаће
да поступак стоји у месту и затражио 1. мај за почетак суђења, а одлуку о томе треба да
донесе судско веће.
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Емерсон је, такође, тражио да се припреме за суђење наставе иако се чека на одлуку
Жалбеног већа о обиму суђења као и одговор на још неке захтеве одбране и затражио је
да оптужба почне са обелодањивањем материјала одбрани.

  

"Свако одлагање је неправедно док су оптужени у притвору", рекао је Емерсон
подсетивши да је процес требало да почне још 24. јануара.

  

Оптужба је указала да јој треба минимум шест седмица пре почетка суђења да поднесе
све захтеве и обави припреме за пут сведока.

  

Харадинај је првостепеном пресудом, изреченом почетком априла 2008. године,
ослобођен по свих 37 тачака оптужнице, а, такође, и Баљај је ослобођен кривице у
првостепеном поступку.

  

Брахимају је Жалбено веће потврдило првостепену пресуду од шест година затвора.
Харадинај, Баљај и Брахимај оптужени су за злочине над Србима, Албанцима и Ромима.
Сва тројица се налазе у притвору Хашког трибунала до почетка суђења.
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